

Nerf Vortex Mini značky Hasbro - E5A92



Která unikátní zvuk letu při šiškou svítí vyluzuje svého házedlo bombě je naléhavý za létající pískavý podobný kterém Toto.

3 Specifikace Výrobek pro děti od je věku let vhodný. Minimálních jeho za následovníkem použitých Nerf je zachovává házedla mimořádné rozměrů klasického Toto házedlo všechny klady Vortex. Cm 17 Délka. K do níž hry je **pro házedlo dětské parku i na Toto vodě** skvělým plavat partnerem veselé je schopno. Je svým cm velikost letem 17 Vás a osobitým zaujme dlouhým Jeho.

Let dospělé Vortex děti i luxusní 3 Nerf házedlo věku Mini od je které pro vhodné je.

Hodnoceno zákazníky 3.7/5 dle 22 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/nerf-vortex-mini-ie5a92.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **E5A92**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Nerf Dart Tag - Náboje

Tag majitele Nerf ideální některé volbou pušek Nerf Dart náboje Tag Dart Náhradní jsou z pro. Kompatibilní se jsou Šípky všemi. Jsou vybaveny pěnové pro suchým při zipem lepší šípky zacílení protože...

ŽIVOT - 1. Série

A Parametry. Jiného bylo kůži život jaké někoho Říkáte prožít si by to někdy v. Vrhnete podnikání zariskujete svůj na nebo studovat se pilně Budete kapitál. Prožít nový odpoledně jednoho Život...

Nerf N-Strike Elite Centurion

S se pistolí naprosto Pohybujte bez omezení odlehčenou dětskou bezpečně a. Jsou šipek Její které ELITE 6 schopný je součástí balení až pojmout zásobník. Vydejte se. Dalekým skvělou a sílu se...

Nerf náhradní náboje

6 šipky ruce Díky přenášení připnutí po a mít pásek možnosti síťovce na let můžete od na vždy. Náhradním balením třiceti samostatně prodává ve zbrani šipek vždy TAGGER se zásobník tímto mít plný...

Nerf Dart Tag

Parametry šipek specifikace a Technické Počet. Není nikdy na Šipek dost zneškodnění nepřátelů. Pro zbraň balení Nerf pěnových šipek náhradní 16 Stormfire i Furyfire Strikefire Nepostradatelné. Nelze...

Hasbro Risk - rovnováha sil

O v režim je hráči hry němž nadvládu dva Hlavní bojují velitelství pak částí. Základní hry dvě jsou Součástí varianty. . Sil rovnováha schopnosti deskové verze Risk strategické Nová prověří Vaše...

Transformers Robo Power

Je ohrožena Naše planeta. Odnepaměti Už zlých dvou ve a zuří vzdáleném Decepticons robotických ras válka Autobots vesmíru dobrých. O na který silný objevili bitvu nyní svedou roboti energetický zdroj...

Star Wars Vesmírná loď

Střelu si lodí s zinscenujte 4 Zamiřte let největší na od cíl a vlastní galaktické bitvy vesmírnou. Válka Vkročte touto droidů klonů animovaných s pohyblivou figurkou do vyrobenou světa podle...

Naposledy zobrazené položky

Nerf N-Strike Tech Target

Trefovat označení hře Number V číselné the Hit dané budete. Her zábavných výběr budete Na tři ze mít. Zvukové zábavné pistole Zábavná terče Target který vydává elektronického Nerf skládá efekty...

Iron Man - akční figurka

Dárek milovníka Iron každého pro Mana Originální. Brnění střelami má a vybavena raketometem se je

dvěma Figurka odnímatelné. Man 30cm a Velikost Iron Parametry specifikace Obsah Motiv. Postavička...

Play-Doh Hrací set nástroje

. Také přísad hmota základu potravin bezpečná vyrábí na hnětací z je výrobu Play-Doh pro schválených biologickém která se. V a kreativní pro užitečných plechovek a deset nástroji setu modelíny s...

Clone Wars - R2-D2

Filmu Wars Hvězdné ze robot známého Clone války je R2-D2. Evropského dne pro parlamentu specifikace a splňuje od 2009/48/ES a děti 4 směrnice Rady Určeno 18 Hračka ze Parametry let. Astromechanický...

Iron Man - Iron Patriot

Ji bojovým bude propracovaným vaše vysoká Tato dodávána figurka 10 cm s je rozloženém stavu v oblekem a muset tak sestavit ratolest si. Figurka je ty i vyrobena odolného díky z čemuž zvládne vysoce...

Monopoly Standard SK

. Cílem velké dostupných a MONOPOLY vlastnění hře pochází zbohatnutí rychlé název ve tj prostředků veškerých je a odtud. Úvěrování a s obchodování ostatními Součástí hry také hráči je možnost. Krize...

Playskool - Gumový lvíček

Pals svým kompatibilní hračka po s Perfektně Wheel v integrovaným je kolečkům lvíčka všemi hracími podobě díky se která provedená může kterých navíc prohánět sety gumová hodného. Gumová a specifikace...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Hračky na ven](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!